



高考第二日结束

考生出考场就喊“解放啦”

本报枣庄6月8日讯 (见习记者 李淼)6月8日下午5点,随着考场铃声的响起,高考第二天结束了,四大主要科目考试的结束使不少考生的心情趋于平静。

“解放啦!”一位从考场中走出的考生高喊道,“明天就剩下一个60分的基本能力测试了,我们现在基本上就算是解放,心里一点压

力都没有了,明天考完就是彻底解放了。”

“考完了英语我一直紧张的心总算是平静了,我从来没有过像今天这样轻松,明天那门简单,不用担心什么了。”一考生告诉记者。

考生赵玉洁告诉记者:“高度紧张的两天终于结束了,我现在有一种前所未有的轻松感,身心的轻松,换句话说吧,就是心情现在趋

于平静了,但是还不能放松啊,明天还有60分等着我呢。”

记者观察到,在8日下午英语考试结束后,考生走出考场时脸上都带着轻松的神情,丝毫没有走入考场时紧张的表情了,门外等待的家长看到孩子出来后也长长松了一口气。9日上午,最后一科的考试将会迎接他们。

高考第二日

“烤”走不少陪考家长

本报枣庄6月8日讯 (见习记者 李淼)6月8日,高考第二天,枣庄气温高达37摄氏度,炎热的天气使得今年本来就不算壮大的陪考大军更加冷清了。

下午4点10分,记者来到了枣庄三中东校考场,发现只有五六名家长在门外等候,显然比高考第一天冷清了不少,炎热的天气使得这几名陪考的家长纷纷躲到阴凉地,拿着扇子驱赶热意。

“今天陪考的家长人数比昨天少多了,这次高考正好赶上工作日,而且今天又这么热,所以家长的人数真的很少,去年我陪大儿子高考,陪考人数比今年多多了。”一位参加过两次陪考的家长告诉记者。

记者发现,7日陪考的一些老人8日就不见踪影了,一位中年妇女告诉记者:“天气太热了,家里都担心老人出来时间长了会中暑,老年人体质本来就弱,为了来陪考得病那就得不

偿失了,考生的父母大多数又要上班,所以陪考人数自然会少很多。”

下午4点50分左右,随着考试结束时间的临近,四面八方赶来了不少的家长,大多都是来接孩子的,一位骑电动车的家长告诉记者:“我是专程过来接孩子的,天气太热,孩子担心我们中暑也不让我们来陪考,不能陪着孩子考,就来接孩子吧,这么热的天孩子在里面考试也不容易。”



大龄陪考者。 见习记者 徐萌 摄

可怜天下父母心 拖着病腿来陪考

本报枣庄6月8日讯 (见习记者 李淼)6月8日下午,枣庄气温高达37摄氏度,但在枣庄三中东校考场前,一位陪考的妇女引起了记者的注意,在如此炎热的天气下,她竟然还穿着秋裤。

据记者了解到,该女士名叫和平,是一位考生的家长,是陪考的。和平告诉记者:“来这里就是陪着孩子考试的,孩子不知道我来,

他不愿意我来。但是在家里等着也是忐忑不安的,我什么也干不了,只能偷偷跑到这里来陪着孩子考试了。”

“这可是孩子人生中的第一次大考啊,我们为了孩子辛辛苦苦的,也想让他有个好前程,所以我在这里陪着他考,让他知道大人们都支持关心他,可能孩子还不理解,但是这是我们的一片心。”和平继续说着。

当记者询问起为何在如此热的天气里还穿秋裤时,和平说:“没办法啊,我的腿受凉了,疼得实在厉害,不穿秋裤的话会更严重的,天是热了点,但是为了孩子值了。我也就是尽自己最大的心了,我的老母亲在住院,我早上得照顾老人来不了,下午抽点时间我就过来了,希望孩子好好考,也算不辜负家长的一片心了。”



6月8日下午3点,考生家长们坐在免费饮用水供应处和休息站点,工作人员为家长们送上饮用水。

本报见习记者 杨霄 摄

轻松购,快乐GO!
福特弯道极速挑战赛,够英雄!你就GO!

3年质保 10万公里质保

福特嘉年华 2011款福特嘉年华恒笔惊世登场 3000元节能补贴+2年0利率信贷优惠

福特福克斯 2.0排量 199800元

福特蒙迪欧-致胜 2.0排量 199800元

长安福特汽车 品牌出品

枣庄市销售汽车服务有限公司 枣庄市市中区建华西路151 0632-3393699

www.ford.com.cn 400-857-7628